

Вот и подошло к концу пребывание учащихся школ республики в нашем лингвистическом лагере "Лингвариум". В первую половину дня каждый участник лагеря защищал свой проект, делясь своими полученными знаниями и впечатлениями. Прогулка по Набережной слегка утомила ребят, но после обеда они уже бодро репетировали свои номера для предстоящего "Шоу талантов". Радует, что все участники были задействованы и многие раскрылись совершенно с неожиданной стороны: кто-то в танцах, кто-то в игре на инструменте или декламации, а кто-то познакомил нас со своим хобби- фотографией. Шоу получилось ярким и запоминающимся: все ещё раз убедились в том, что наши ребята талантливы во всем! Несколько напутственных слов и слов благодарности в адрес учащихся, педагогов и воспитателей произнесли директор гимназии С.В. Иштриков и директор лагеря А.В. Логинова. Завершилась торжественная часть вручением сертификатов. Многие ребята не хотели расставаться, а большинство пообещали, что непременно встретятся друг с другом следующим летом в стенах нашего лагеря " Лингвариум"!